

ČR dovoz obilí z Ukrajiny nestopne, oznámil Nekula

 [novinky.cz/clanek/ekonomika-nekula-cr-zakaz-dovozu-obili-z-ukrajiny-neplanuje-40428895](https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-nekula-cr-zakaz-dovozu-obili-z-ukrajiny-neplanuje-40428895)

záhlaví

Česká republika neplánuje jít ve šlápějích Polska, Slovenska a Maďarska a nezavede zákaz na dovoz obilí z Ukrajiny. V pondělí to oznámil ministr zemědělství Zdeněk Nekula (KDU-ČSL) s tím, že jednostranné zákazy ze strany našich sousedů a Maďarska jsou v rozporu s podmínkami jednotného trhu Evropské unie i Světové obchodní organizace.

Foto: Petr Horník, Právo
Ministr zemědělství Zdeněk Nekula

Článek

„V průběhu víkendu jsem téma dovozů zemědělských komodit z Ukrajiny řešil přímo s komisařem pro zemědělství Januszem Wojciechowským, ptal jsem se ho, jaká bude reakce Evropské komise na oznámený zákaz dovozu ze strany Polska a Maďarska. Jednoznačně mi potvrdil, že podobná jednostranná opatření jsou nepřijatelná,“ uvedl Nekula.

Dosud žádný závadný vzorek

Česko sice dovoz ukrajinských zemědělských komodit nezakázalo, zintenzivnilo však kontroly dovozu u obilovin určených k potravinářskému využití. Dosavadní testy ale zatím neodhalily žádný závadný vzorek, uvedlo ministerstvo zemědělství.

„Ochrana zdraví českých občanů je pro mě absolutní priorita, proto v intenzivních kontrolách budeme nadále pokračovat a v případě pozitivního nálezu budeme likvidovat celé zásilky,“ prohlásil Nekula.

Rozhodnutím Polska, Slovenska a Maďarska, které ve snaze ochránit vlastní trhy dovoz ukrajinských obilovin zakázaly, se budou tento týden zabývat velvyslanci zemí Evropské unie. Podle informací ČTK

budou zástupci států rozhodovat o prodloužení bezcelního režimu pro veškeré ukrajinské potraviny a zemědělské výrobky, proti němuž mají zmíněné země námitky. Evropská komise v pondělí krok Varšavy a Budapešti označila za neakceptovatelný.

Slovensko pozastavuje dovoz obilí z Ukrajiny.

Ekonomika



Výběr článků



Konflikt na Ukrajině chceme ukončit co nejdřív, prohlásil Lavrov

Válka na Ukrajině

Moskva má zájem, aby konflikt na Ukrajině skončil co nejdříve. Řekl to v pondělí podle agentury TASS ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov, který je na...

Nelze žít dlouhodobě na dluh, vzkázal Pavel k penzím

Domáci

Prezident Petr Pavel souhlasí s tím, že je potřeba změnit systém valorizací důchodů. Řekl to v pondělí na tiskové konferenci s tím, že „není možné žít...

Zpěvák Olda Říha ze skupiny Katapult: Otevřela se mi čtyřproudá dálnice

Kultura

Již 18. května oslaví zpěvák a kytarista Olda Říha pětasedmdesáté narozeniny. Na scénu vstoupil, když mu bylo patnáct. Je na ní tedy šedesát let. Jeho kapela...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Seznam doporučuje

Další služby

Výlety po Česku

Daně a finance

Hubnutí bez diet
